

ZÁŘÍ VE ŠKOLCE

Nový školní rok 2023 – 2024 začal v pátek 1. 9. 2023 jen s hrstkou dětí. Většina rodičů odložila nástup dětí na pondělí 4. 9. 2023, kdy se sešlo ve školce 16 dětí. V tomto školním roce je zatím zapsáno do mateřské školy 19 dětí, převážně chlapců. Z minulého školního roku nám zůstalo ve školce 11 dětí, z toho jeden předškolák s odkladem školní docházky, 8 dětí je nově zapsaných.

Zaměstnanců školky zůstává stejný počet: paní ředitelka, jedna paní učitelka na plný úvazek, jedna paní učitelka na zkrácený úvazek (2 dny v týdnu), která současně (2 dny v týdnu, celkem na 8 hodin) bude plnit funkci školního asistenta, jedna paní kuchařka, dvě paní uklízečky (každá na zkrácený úvazek). Celkem se tedy o chod školky a péči o děti bude starat 6 zaměstnanců, z toho 3 na plný úvazek.

Celé září se děti setkávali ve školce s oblíbenou postavičkou z pohádek – krtečkem. Krtek je každé ráno vítal, povídali si s ním, slyšely o něm pohádky, hrály si s krtkem i plnily úkoly, které provázel krtek a jeho kamarádi. Krtek usnadňoval novým dětem nástup do školky, pomáhal v seznamování dětí, pomáhal dětem osvojit si pravidla chování ve školce. Máme ho všichni rádi a bude i nadále na děti dohlížet během roku. Občas vstoupí do některého z témat, které máme v rámci našeho ŠVP – Labyrint dovedností a her.

Počasí v září nás překvapilo svým teplem a sluníčkem. To nás neustále vybízelo k vycházkám do přírody, do lesa na houby. A k radosti dětí jsme i nějaké našli. Nejen houby, ale i ostružiny, které dětem chutnaly.

Příjemným zpestřením práce v MŠ byla návštěva ochránce letišť s dravci. Pán velmi poutavě představoval dětem orla, poštolku, káně, výra velkého, a další. Seznamoval je s jejich životem jak v přirozeném prostředí tak na letišti, co mají za funkci a jak probíhá jejich výcvik. Nakonec měl pro děti překvapení a to loveckého psa, který byl velmi hravý a děti si ho mohly pohladit. Děti si mohly podržet na ruce poštolku a pohladit si orla.

Další akce budou následovat. Už se těšíme do divadla nebo na drakiádu, exkurse nebo výstavy. Budeme se těšit i na nabídky od rodičů či prarodičů, kteří by chtěli přispět představením nějakého zajímavého koníčka, nějakou ukázkou své dovednosti. Po předchozí domluvě je vřele ve školce přivítáme.



Vlasta Luňáčková, DiS